



## **За совершение убийства двух лиц перед судом предстанет белгородец**

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 40-летнего жителя города Белгорода в совершении преступления, предусмотренного по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, что в ночь на 28 июня 2020 года обвиняемый находился в квартире у приятеля в городе Белгороде. Вместе с 30-летней подругой они распивали спиртное. Когда хозяин квартиры ушел в комнату, между оставшимися на кухне мужчиной и женщиной возник конфликт. Из ревности обвиняемый нанес удар кухонным ножом в грудь молодой женщине. Затем прошел в комнату и нанес несколько ножевых ранений приятелю. От полученных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия. Убедившись, что оба мертвы, обвиняемый попытался удалить следы преступления и ушел из квартиры, однако в кратчайшие сроки был задержан. Следователи, совместно со следователями-криминалистами и оперативными сотрудниками полиции обнаружили орудие преступления и иные предметы, в том числе принадлежавшие потерпевшим, которые обвиняемый забрал с собой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

16 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1540294>